
 

Ata da Nona Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de Coronel 

Pacheco - MG, realizada no dia nove de abril de dois mil e doze, às 

dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 

“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador Lair Beneteli Barbosa 

proferiu chamada dos Senhores Vereadores Ernani Pedro da Costa, 

Geraldo Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão 

Meireles, João Ferreira Gomes, Márcio Reginaldo da Silva, Rodrigo Knop 

Delage e Wanderley Avelar Fonseca. Presidente pediu ao Vereador 

Márcio Reginaldo da Silva que proferisse a leitura de um Versículo 

Bíblico. Após o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata anterior que após de lida foi colocada em discussão e votação sendo 

esta aprovada por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. Após a 

Chefe de Expediente fez a leitura de correspondências: Convite do 

Festival Esportivo da AEEGL. Presidente convidou para compor a Mesa 

as seguintes autoridades presentes: Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas 

Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal e Doutora Caroline Fávero Lima 

Delage - Assessora Jurídica do Poder Legislativo. Presidente passou para 

apresentação de Proposições: Mesa Diretora apresentou Projeto de Lei Nº 

002/2012 que Dispõe sobre revisão geral anual dos agentes políticos e dá 

outras providências; Projeto de Lei Nº 003/2012 que Dispõe sobre revisão 

geral anual dos servidores públicos do Poder Legislativo e dos agentes 

políticos do Município de Coronel Pacheco e dá outras providências. Em 

seguida o Presidente passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 724/2012 que “Fixa a 

data base dos servidores efetivos do Município de Coronel Pacheco e dá 

outras providências.” Autoria do Poder Executivo. Pareceres das 

Comissões Permanentes foram aprovadas em votação única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Edis.  Projeto de Lei Nº 724/2012 foi 

aprovado em Primeira Votação por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das 

Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Pedido de Providência 

N° 009/2012. Os Pareceres das Comissões e Pedido de Providência foram 

aprovados em Votação Única por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Presidente solicitou que constassem em ata que todos os 

pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos 

Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo de 

Recebimento. Presidente Vereador Lair Beneteli Barbosa passou para a 

Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 



Vereadores. Vereador Márcio Reginaldo da Silva manifestou saudações 

aos presentes e pediu que seja encaminhado Ofício para vigilância 

sanitária uma vez que estiveram visitando o Posto de Saúde de nosso 

Município e gostaríamos que encaminhasse para esta Casa Legislativa 

cópia deste Relatório do que foi relatado nesta visita. Para que tenhamos 

conhecimento do que está sendo cobrado. Disse que irá apresentar para 

próxima semana Moção de Parabenização aos figurantes da Semana Santa 

2012. Leu uma carta “Aos participantes da Semana Santa encenada pela 

cidade de Coronel Pacheco” que recebeu de uma família de Juiz de Fora 

assinada pela Adriana, Mercêdes e João Vitor que entregou no último 

domingo dia 8 de abril de 2012, no qual estiveram prestigiando a Semana 

Santa em nosso Município. Vereador João Ferreira Gomes manifestou 

saudações aos presentes e parabenizou a todos que encenaram na Semana 

Santa 2012 e ao Márcio Reginaldo que esteve à frente resgatando essa 

cultura em Coronel Pacheco. Disse que a Semana Santa alguns anos atrás 

era uma das melhores do país. Na questão sobre a visita da Vigilância 

Sanitária ao Posto de Saúde sugeriu que possamos fazer uma Comissão de 

Vereadores e ir no Posto de Saúde e saber o que está acontecendo. 

Vereador Rodrigo Knop Delage manifestou saudações aos presentes e 

parabenizou o Márcio Reginaldo pela organização da Semana Santa e 

também a encenação dos figurantes, onde ficou excelente. No qual é um 

marco tradicional em Coronel Pacheco. Vereador Joaquim Elesbão 

Meireles manifestou saudações aos presentes e endossou as palavras do 

seu amigo Márcio Reginaldo falou que realmente a Semana Santa era o 

maior evento do Município. E só fez uma ressalva no que pôde observar 

que na realidade temos um mal que é a televisão onde muitos deixam de 

ver as encenações para assistir os capítulos de novela e também a questão 

do aumento do público evangélico. Outro fator foi a interrupção que houve 

alguns anos sem as encenações o que esfriou este público. Enfatizou a 

ideia de fazer um turismo religioso no Município de Coronel Pacheco 

neste período da Semana Santa. Vereador Wanderley Avelar Fonseca 

manifestou saudações aos presentes e também parabenizou o evento da 

Semana Santa, quanto ao brilhantismo, à organização e a encenação dos 

nossos pachequenses. Cobrou ao Presidente da Câmara a questão dos 

microfones nesta Casa. Vereador Ernani Pedro da Costa manifestou 

saudações aos presentes, também parabenizou o Márcio Reginaldo pela 

organização e a todos participantes da Semana Santa. Disse que 

infelizmente as festas religiosas de nossa região não têm mais público 

como antigamente. Vereador Geraldo Alves de Faria manifestou 

saudações aos presentes e falou sobre a Semana Santa. Disse que quando 

houve a quebra da Semana Santa aqui no Município, houve uma 

desvalorização. Falou que precisa haver maior divulgação da Semana 

Santa. Agradeceu ao Márcio Reginaldo e aos figurantes. Presidente 



Vereador Lair Beneteli Barbosa manifestou saudações aos presentes e 

parabenizou o Márcio Reginaldo por está à frente da Semana Santa em 

nosso Município, foi um evento muito bem organizado. Deu um aviso ao 

público presente que devido a não disponibilidade de um local para 

realização da Câmara Itinerante na Comunidade do Alto Triqueda a 

Reunião Pública Ordinária do dia 16/4/2012 será no Salão da Câmara 

Municipal. Agradeceu a presença de todos. E, não havendo mais nada a 

tratar declarou encerrada esta sessão. E, eu, Geraldo Alves de Faria, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 16 de abril de 2012.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


